## Beitrittserklärung

Hiermit beantrage ich d	ie Aufnahme als Vereinsmitglied bei der DJK Greßthal	1946 e.V.
Name:		
Vorname:		
Geburtsdatum:		
Straße, Hausnr.:		
PLZ/Ort:		
Telefon:		
E-Mail:		
	DJK Greßthal 1946 e.V.	
Abteilung		
erkläre ich mich gleichz abgebucht bzw. eingezo	zeitig einverstanden, dass der Vereinsbeitrag <b>jährlich</b> ogen wird.	zum 10. März von meinem Konto
Gläubiger – Identifikat SEPA-Lastschriftman	tionsnummer - DE37DJK00000246362 dat	
einzuziehen. Zugleich mein/unser Konto einge Hinweis: Ich kann/ wir	ie DJK Greßthal 1946 e.V. Zahlungen von meinem/ weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von ezogenen Lastschriften einzulösen. können innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem gs verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/ur	n der DJK Greßthal 1946 e.V. auf Belastungsdatum, die Erstattung
IBAN:		
BIC:		
Bank:		
Kontoinhaber (Vor- und Nachname)		Unterschrift Kontoinhaber
Die Beitragssätze betra	gen seit dem Jahr 2020 jährlich:	
	Mitglieder bis 18 Jahre 30,00 Euro Mitglieder ab 18 Jahre 50,00 Euro Familienbeitrag 90,00 Euro Seniorenbeitrag ab 65 Jahre 33,00 Euro Seniorenbeitrag mit Ehepartner 60,00 Euro	
	der DJK Greßthal 1946 e.V. kann jederzeit zum ndigt werden. Das Geschäftsjahr ist das Kalenderjahr.	Ende eines Geschäftsjahres in
Ort, Datum	Unterschrift neues Mitalied bzv	v. eines Erziehungsberechtigten
Folgende Familienange	hörige sind bereits Vereinsmitglieder der DJK Greßthal	
Eltern:		
	- Fußball - Korbball - Tennis - Gymnastik -	
ührerin / Postanschrift Vo		er/Verwaltung-Finanzen Sportheim/Sport

Schriftführerin / Postanschrift

Sabine Wenk Am Waldweg 14 97535 Greßthal Tel. 09726 907690 sabine.wenk@neunzehn46.de Christian Jakob christian.jakob@neunzehn46.de

Vorsitzender/Wirtschaft
Marco Faulstich
marco.faulstich@neunzehn46.de



Vorsitzender/Verwaltung-Finanzen Marco Schemmel marco.schemmel@neunzehn46.de

Vorsitzender/Sport Steffen Kaufmann steffen.kaufmann@neunzehn46.de Sportheim/Sportgelände

DJK Greßthal 1946 e.V. Karl-Ruppert-Straße 1 97535 Greßthal Tel. 09726 2581 sportheim@neunzehn46.de

## DATENSCHUTZERKLÄRUNG FÜR ERWACHSENE

Ich willige ein, dass die DJK Greßthal 1946 e.V. als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten, wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, Telefonnummer, E-Mail-Adresse und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt.

Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an die jeweiligen Sportfachverbände und den Bayerischen Landes-Sportverband e.V. (BLSV) findet nur im Rahmen der in den Satzungen der Fachverbände bzw. des BLSV festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zweck der Mitgliederverwaltung, zum Zwecke der Organisation eines Spiel- bzw. Wettkampfbetriebes und zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln. Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb der Fachverbände und des BLSV, findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Jedes Mitglied hat das Recht auf Auskunft nach Art. 15 DSGVO bezüglich der zu seiner Person bei dem Verantwortlichen der DJK Greßthal 1946 e.V. gespeicherten Daten. Ferner hat jedes Mitglied das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen, im Rahmen der Vorgaben der DSGVO für die Zukunft zu widersprechen. Weiterhin hat jedes Mitglied das Recht auf Berichtigung fehlerhafter Daten nach Art. 16 DSGVO sowie das Recht auf Löschung nach Art. 17 DSGVO, soweit nicht rechtliche Regelungen entgegenstehen. Außerdem hat jeder Teilnehmer das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Art. 18 DSGVO sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Art. 20 DSGVO. Beim Auskunftsrecht und beim Löschungsrecht gelten die Beschränkungen aus §§ 34, 35 BDSG. Darüber hinaus besteht ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde (Art. 77 DSGVO in Verbindung mit § 19 BDSG).

## Ich habe die Datenschutzerklärung zur Kenntnis genommen.

ORT	DATUM	Name in Druckbuchstaben <u>und</u> Unterschrift
<b>Telefonnummer</b> zum	Zwecke der K	eine <b>E-Mail-Adresse</b> und, soweit erhoben, auch meine ommunikation nutzt. Eine Übermittlung vor n BLSV oder die Fachverbände noch an Dritte vorgenommen.
ORT	DATUM	Name in Druckbuchstaben <u>und</u> Unterschrift

- Fußball - Korbball - Tennis - Gymnastik -

Schriftführerin / Postanschrift
Sabine Wenk

ORT

Am Waldweg 14 97535 Greßthal Tel. 09726 907690 sabine.wenk@neunzehn46.de Vorsitzender/Öffentlichkeit Christian Jakob christian.jakob@neunzehn46.de

**DATUM** 

Vorsitzender/Wirtschaft
Marco Faulstich
marco.faulstich@neunzehn46.de



Vorsitzender/Verwaltung-Finanzen Marco Schemmel marco.schemmel@neunzehn46.de

Name in Druckbuchstaben und Unterschrift

Vorsitzender/Sport
Steffen Kaufmann
steffen.kaufmann@neunzehn46.de

Sportheim/Sportgelände

DJK Greßthal 1946 e.V. Karl-Ruppert-Straße 1 97535 Greßthal Tel. 09726 2581 sportheim@neunzehn46.de